

# 冯7宋8 把妹门”坏了申花一锅粥？ 球队成绩差 球员就要 “灭人欲”？

彭敏熠

拜申花半程史上最差所赐，津门两将冯7宋8躺着中枪，一时间，“内裤门”、“嘴唇门”成为微博乃至网络热门词汇，口诛笔伐、骂爹骂娘之声不断。

球迷的不满无可厚非，毕竟他们中的绝大多数，都在赛季前花费800元购买了申花队的套票，投资得不到应有回报，宣泄几声也情有可原。但若借题发挥，把球队的成绩不理想，与个别球员通过微博把妹扯上关

系，确实有几分牵强。

看看冯7宋8两人在5、6月份中的表现，我们不难发现有许多亮点。冯仁亮不仅在同阿尔滨的比赛中打入两球，更是登上了英国著名足球网站《GOAL》公布的6月份亚洲最佳阵容的替补阵容；宋博轩本赛季以来的状态同样令人欣喜，就在“嘴唇门”爆发的前一周，一位俱乐部官员还在与记者聊天时表示：“经过两个赛季的蛰伏以及与伤病的斗争，今年小宋终于踢出来了。”

其实说白了，人无完人，球员也是一个拥有七情六欲的正常人。在20岁出头精力旺盛的年纪，表露出对异性的渴望与向往，拥有自己独特的审美观，又有何不妥？只能说这种现象在社会中过于正常。退一步讲，冯7宋8在微博上的言辞也没露骨到令人发指的地步，还算在传统道德规范的范畴之内，我们作为一个外人，是否真有落井下石的必要呢？

甚至，即使放眼国际足坛，球员赛前与异性扯上关系的例子比比皆

是。卡萨诺习惯性地要在赛前与异性肌肤之亲，而巴洛特利之所以能在与德国的关键一役中爆发，也正是因为他收到了前女友怀孕的喜讯。而习惯采取封闭训练的中国足球，也未见他们在什么大赛上取得好成绩，沈祥福的国奥失利，就是实实在在的例子。

当然，我们也绝非推崇冯7宋8的行为，因赛前半小时发微薄、看妹子而影响临场发挥的可能性也是存在的。但如今这支申花的成绩不佳，绝非受这两件小事的影响那么简单，眼

下整个团队存在的问题，远远要比球员个人的问题严重得多。

在接受澳大利亚媒体采访时，乔尔谈到的两点值得我们深思。第一，他说这里现在相当可怕，这家俱乐部目前有点混乱；第二，这里的球迷过于疯狂，就连阿内尔卡也会受到攻击。

如今看来，澳大利亚人算是说到了点子上。球队如何解决好内部的隐患与混乱，球迷如何控制好自己的情绪，远比去研究冯7宋8把妹成功与否的花边新闻，来得更为重要与实在。

》巴神有爱

## 巴洛特利前女友怀孕，为了孩子双方复合

本报讯 记者 张逸麟 基辅之夜的愤怒与眼泪已成为过去，巴洛特利面对的是一段崭新的人生，而如今除了要学会成为一个神级的球星外，他还需要学会当一个合格的父亲，尽管他本人似乎还是一个孩子。

巴洛特利的前女友拉法埃拉日前透露，她已经怀上了巴洛特利的孩子，22岁的巴洛特利将会成为一名父亲。

据拉法埃拉透露，她是在意大利与德国的半决赛前告诉巴洛特利这一消息，在得知这一消息后，巴洛特利沉默了片刻，随后对拉法埃拉说：“我得到了这个世界上最好的消

息。”这也许能解释巴神在半决赛发挥的原因。

事实上巴神与拉法埃拉在今年的4月底刚刚分手，但5月中旬拉法埃拉就发现自己有了身孕，而两人也为了孩子重拾旧爱，我是在5月中旬发现的，在用验孕试纸后，我才知道自己怀上了孩子，当时我只告诉了我的妈妈和兄弟。”拉法埃拉透露说：“巴洛特利和我正在重修旧好，他对我的爱从来没有停止过，他是个很好玩的父亲，也是个很甜蜜体贴的伴侣。”

拉法埃拉还告诉媒体，自己并不是一个傍大款的人，她会和巴洛

特利一起生活下去，并一起抚养这个孩子”，他在圣诞节的时候曾经告诉我，他想要跟我结婚并且生孩子，我答应了他。尽管此后发生了各种事，但是有一件事是肯定的，这个孩子将会骄傲地拥有巴洛特利的姓氏。”

鉴于自己的童年生活，相信巴神希望小巴洛特利能有一个幸福的人生起点。在本届欧洲杯后，巴洛特利身价飞涨，他的经纪人已经公开对外声称，巴洛特利的身价将是2.5亿欧元，当然有钱并不意味着幸福，在成为一个好父亲之前，巴神还有许多需要学习和领悟的地方。

》普帅留任

## 我需要找到皮尔洛的接班人”



本报讯 记者 张逸麟 在经过1天的慎重考虑后，普兰德利终于决定继续留在意大利国家队，履行自己与意大利足协2014年到期的合同。“我已经决定留下来，”普兰德利昨天告诉媒体，“因为我知道足协愿意我继续执教，而且也想改变一些事。我深信双方都对接下来我们所要做的事有着相同的意愿。”

欧洲杯之前，普兰德利承受了

巨大的压力，尤其是意大利媒体的指责一度让他心灰意冷。不过意大利队在本届欧洲杯上的表现足以让他们的球迷满意，媒体也纷纷改变论调，但普兰德利并没有忘记当初那些口诛笔伐。

“你们会为我献上诚恳的掌声，但是我不认为我需要感谢你们。”昨天普兰德利对与媒体的关系直言不讳，在过去几周我遭受了猛烈的批

评，把批评声当做工具令我很难以接受，我们需要对人保持尊重。”

尤其是当初普兰德利组建球队时，他将自己的儿子招入教练组时遭到媒体的强烈质疑，这让普兰德利很受伤。昨天他也直接向媒体表示，他可以接受竞技方面的批评，但拒绝人身攻击。

不过这一切都已成为过去，普兰德利更愿意着眼未来，不过他未来的工作并不轻松，尤其是他需要找到意大利队的新核心，一个能够替代皮尔洛的人。

尽管欧洲杯亚军对于意大利来说已经是值得骄傲的成绩，但是主帅普兰德利对于未来有着更大的期待。普兰德利表示，意大利需要改变现有的观念，努力培养青少年走上健康发展的轨道。

“我们必须设法找到皮尔洛的接班人，虽然我希望他能再多踢两年。”普兰德利希望皮尔洛能够坚持到巴西世界杯，但球队必须未雨绸缪，我们需要球员在两年内做好准备，但是如果他不踢球的话，怎么能成长呢？我们需要彻底改变意大利足球，我们的对手西班牙已经致力于此多年的时间。”

》天下体育

## 丰富大众健身运动 全国跳绳教练培训班昨开班

本报讯 记者 彭敏熠 2012年全国跳绳教练员培训班开班典礼昨天在上海体育学院举行。国家体育总局社会体育指导中心副主任邹积军和上海体育学院副院长赵光圣出席了开班典礼。此外还有来自中国

香港跳绳总会、北京体育大学、成都体育学院、上海市宝山区教育局等单位的代表出席。

这是首次开办全国性的、专项的跳绳教练员培训班。此次培训班得到了国家体育总局及各体育高

等院校的重视，吸引了大批体育一线教师和业余体育爱好者的关注。来自全国的21个省份、8个不同民族的250名学员参加了此次培训，年龄最大的53岁，年龄最小的只有15岁。



## 西班牙凯旋 马德里数十万人狂欢

一天前在决赛中战胜意大利、成功捧得欧洲冠军金杯的西班牙国家队于2日回到了西班牙本土，他们在首都马德里的街头与数十万人一道进行了盛大的庆祝仪式。

当日下午抵达马德里后，斗牛士”全队赶赴萨苏埃拉宫接受了西班牙王室的接见。队长卡西利亚斯作为代表向国王胡安·卡洛斯赠送了全队签名的球衣，而国王则称赞他们“给所有西班牙人带来了欢乐”，并祝愿这支从2008年至今连夺三冠的球队能够继续优秀表现。

离开王宫后，西班牙全队乘上敞篷大巴，在几十万球迷的夹道欢呼下从蒙克洛阿一路来到市中心的丰收

女神广场，并在这里开始了一场规模惊人的万人狂欢。整个广场被红色的球衣染成一片鲜红，球迷们纷纷以歌唱和欢呼向心目中的英雄们致敬。

曾在2010年世界杯夺冠后出任庆典主持”的门将雷纳继续发挥自己的搞笑本色，以风趣的方式一一介绍了这支冠军队的所有成员，并高呼：“我们是一支传奇的球队！”

卡西利亚斯则不忘感谢球迷们的厚意：“这个奖杯是给你们所有人的！谢谢你们来到这里给我们以支持。”庆典最终在台上的球员和台下的球迷们“我是西班牙人”的大合唱中落幕。

据新华社电